
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Referat fra miljøtilsyn 

Helsingør kommune var på et miljøtilsyn på virksomheden den 9. november 2018. 

Dette brev er et referat og en opfølgning. 

Virksomhedens navn Chembo Production ltd. A/S 

Virksomhedens adresse Oldenvej 13a og 15 

CVR 53724914 

Listepunkt 2.6 

Baggrund for tilsynet Basis 

Dato for tilsynet 9.november 2018 

Der er ført tilsyn med: Hele virksomheden på stedet 

Ny jordforurening? Nej 

Nye påbud, forbud eller 

indskærpelser? 

Nej 

Konklusion på virksomhe-

dens seneste indberetnin-

ger om egenkontrol 

OK 

Gav seneste indberetninger 

om egenkontrol anledning 

til nye påbud, forbud eller 

indskærpelser? 

Nej 

 

Formålet med tilsynet er at kontrollere at virksomheden er drevet og indrettet i 

overensstemmelse med miljøgodkendelserne og miljøbeskyttelsesloven generelt.  

 

Tilsynet gav anledning til følgende bemærkninger:  

 Du sender en ansøgning om tilladelse til at skaffe kemikalier bort til Eko-

kem. 

 I skal sortere jeres affald bedre, så I holder papir, pap og plast for sig.   

Chembo Production 
Att.: Helle Rasmussen 

Center for By Land og Vand 

Natur og Miljø 
Prøvestensvej 52 

3000 Helsingør 
 

Cvr nr. 64 50 20 18 
Dato 12.11.2018 
Sagsnr. 18/4873 

 
Sagsbehandler 

Malene Kamstrup 
Ingeniør 

Tlf. 49 28 24 54 
mka55@helsingor.dk 

www.helsingor.dk 
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 I skal reparere belægningen på gulvet i rummet til behandling med ædel-
metaller så det bliver helt og tæt inden den 1. marts 2019. Send venligst 
fotos til mig når det er i orden. 

 I skal fjerne jerntromler der står udendørs, og som har synlig rust inden 

den 15. december 2018. Send venligst fotos til mig når det er i orden. 

 
Nyt siden sidst 

Der er ikke noget nyt siden sidst. 

 

Planer for fremtiden 

I overvejer at tage det store aluminiumsanlæg i brug, som har stået ubrugt i flere 

år. Jeg oplyste, at det kan I bare gøre. Så længe der er tale om de samme processer 

som i det lille aluminiumsanlæg, er det omfattet af miljøgodkendelsen. 

 

Råvarer 

I tjekkede bilag 4 med listen over råvarer – og oplyste, at den stadig stemmer. 

 

Affald 

I skaffer filterkage bort til Ekokem i Nyborg. I er miljøgodkendt til at opbevare op 

til kun et ton filterkage. Men det koster mindre at aflevere fem tom ad gangen. I 

opbevarer filterkagen i bigbags indendørs i nr. 13a, hvilket er en miljømæssig sik-

ker måde at opbevare det på. Jeg miljøgodkender derfor dette snarest i et andet 

brev. 

 

Du fortalte at du ønsker at skaffe nogle kemikalier bort til Ekokem, som I ikke har 

brug for. Vi aftalte derfor at du sender mig en ansøgning over hvilke typer affald, 

det drejer sig om. Så meddeler jeg en tilladelse. Husk, at du altid kan få farligt af-

fald hentet af den kommunale ordning, som Alfa Specialaffald står for (tlf. 5488 

1100). 

 

City Container henter blandet brændbart affald, papir og pap. For de to sidste år 

har de indrapporteret det forkert til affaldsdatasystemet, og jeg har bedt dem om 

at rette det. Vi så i jeres affaldscontainere:  

 Containeren til pap var tom. 

 Containeren til papir indeholdte både papir og pap. Jeg mindede om, at 

når i holder papir og pap for sig kan begge dele blive til papir og pap. Men 

når I blander det sammen får I en lavere eller ingen pris for det, da det kun 

kan bruges til æggebakker og tilsvarende. 

 Containeren til blandet brændbart affald indeholdte pap, papir, hård plast 

(dunke), blød plast (folie) og brændbart affald. 

 

Jeg mindede om, at affald, der kan nyttiggøres skal nyttiggøres. Desuden koster 

det ikke noget at komme af med ren pap, rent papir og rent plast. Det er derfor 

ikke hensigtsmæssigt at komme disse typer affald i containeren med affald til for-

brænding. Det dyreste affald at komme af med er affald til forbrænding. Vi aftalte 
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derfor, at I tager kontakt til CityContainer og bedet om et godt tilbud til indsamling 

af hård og blød plast.  

 

Opbevaring af kemikalier mm. 

I rummet til behandling med ædelmetaller var belægningen på gulvet slidt og 

manglede flere steder. Jeg mindede dig derfor om at I skal få det repareret, så det 

er helt og tæt. Vi aftalte ingen frist, men jag vil bede jer om at få dette bragt i or-

den inden den 1. marts 2019. Send venligst fotos til mig når det er i orden. I hallen 

i nr. 13a havde I netop fået lagt ny belægning. 

 

Udendørs stod der jerntromler langs skel mod nr. 11. Alle tromler havde synlig 

rust, hvorfor I ikke kunne bruge dem til noget. I fortalte ellers, at I gerne ville bruge 

tromlerne til at sende affald eller kemikalier bort. Vi aftalte derfor, at I nu skaffer 

de rustne tromler bort, og fremover opbevarer dem indendørs eller i meget kor-

tere tid. Vi aftalte ingen frist, men jag vil bede jer om at få dette bragt i orden in-

den den 15. december 2018. Send venligst fotos til mig når det er i orden. 

 

Offentliggørelse  

Helsingør Kommune lægger denne tilsynsrapport på www.dma.mst.dk. Hvis I har 

nogen bemærkninger til dette brev, så bedes I venligst sende dem til mig inden 

den 26. november 2018.  

 

Venlig hilsen 

 
Malene Kamstrup 

Ingeniør 

 

 

 

http://www.dma.mst.dk/

